



**Завтра, 22 мая, состоится 6-я международная "Майская лыжня на Сходне". Обычно эти соревнования проходят за неделю до начала подготовительных сборов, открывающих очередную зимний сезон.**

Тренеры биатлонистов и лыжников, чьи воспитанники традиционно выступают на "Сходне", считают, что главное здесь не победа. Эта гонка - праздник, дающий эмоциональный заряд на предстоящий сезон. Завтра на лыжню выйдет молодежный состав сборных страны по лыжам и биатлону. Это те гонщики, которых мы обязательно увидим в Сочи-2014.

Один из бессменных организаторов "Майской лыжни", заместитель генерального директора МГ ФСО Алексей Таиров рассказывает:

- Этот международный турнир проходит уже в шестой раз и с каждым годом становится все более привлекательным и представительным. На наши приглашения охотно откликаются не только действующие спортсмены, но и ветераны, среди которых целое созвездие олимпийских чемпионов - Анфиса Резцова, Вячеслав Веденин, Александр Привалов, Николай Зимятов, Галина Кулакова и др. Мы надеемся, что молодежь, которая на этот раз выйдет на старт, последует примеру Никиты Крюкова и Александра Панжинского, которые регулярно выступали на наших соревнованиях, а затем завоевали соответственно золотую и серебряную медали на Олимпиаде в Ванкувере.

Каждый раз организаторы "Майской лыжни" готовят сюрпризы. В прошлом году они построили снежную гору и провели показательные выступления по фристайлу. В этом ожидаются забеги собачьих упряжек. Такого еще никогда и нигде не было!

По информации " [Спорт-Экспресса](#) "